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V NAŠI DRŽAVI. 

Pogajanja za spremembo trg. pogod
be med našo državo in Avstrijo. Poga
janja za spremembo trgovske pogodbe 
med Avstrijo ter Jugoslavijo so bila za
ključena brez uspeha, ker je odklonila 
Avstrija vse odškodnine za naše gospo
darske proizvode in bo uvedla najbrž 
monopol žita ter moke. 

Oddelek nemškega vojnega brodovja 
je prispel 15. maja v našo luko v Spli
tu, kjer je bil svečano sprejet. Ker se je 
mudila v Splitu Nj. veličanstvo kralji
ca s prestolonaslednikom, je bilo njej 
na čast oddanih 21 strelov z nemške 
križarke Konigsberg in moštvo je zakli
calo t r ikratni: hura! 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Avstrija bo praznovala letos na prav 

slovesen način 10 letnico koroškega 
plebiscita. 

Preosnova bolgarske vlada. Bolgar
ska vlada je bila preosnovana tako, da 
so v novem ministrstvu po trije mini
stri skupine Cankova, Burova ter Ljap
čeva. 

59. zasedanje Društva narodov zaklju
čeno. Tokratno 59. zasedanje sveta Dru
štva narodov, ki se je vršilo pod pred
sedstvom našega zunanjega ministi'3 
dr. Marinkoviča, je zaključeno. Sporna 
vprašanja med Francijo ter Italijo se 
bodo obravnavala diplomatskim potom. 

Evropska zveza držav. Vodilni poli
tiki evropskih držav uvidevajo nujnost 
organizacije Evrope po vzgledu Zdru
ženih amerikanskih držav. Le na ta 
način vladana Evropa bi bila gospodar
sko močna in nepremagljiva. Za izved
bo tega cilja se posebno zavzema fran
coski zunanji minister Briand. Te dni 
je razposlal 29 evropskim državam po
sebno spomenico, v kateri razlaga na
črt velike zvezne države. 

Izpraznitev Porenja. Po končnem 
uveljavljenju Youngovega načrta bo 
tudi Francija končala izpraznitar Po
renja do 30. junija. 



Indijsko gibanje. Gandi je še vedno 
zaprt, a ne obsojen. Njegovega nasled
nika v nacionalističnem pihanju so tu
di zaprli. Voditeljica indijskega pokre
ta je postala žena Gandijevega nasled
nika gospa Naidu. Tudi njo bodo are
tirali, ako bo hotela voditi indijske 
prostovoljce pri napadih na solna skla
dišča. Po nekaterih pokrajinah so uved
li indijski kmetje samoupravo na ta 
način, da so ustanovili lastna sodišča 
za poravnavo svojih sporov, ne bodo 

več plačevali davkov in strogo prezi
rali Jadne uradnike ter pristaše. Are
tacije nasilnih pokretašev se nadalju
jejo. Na podlagi razgovorov med pred
sednikom angleške vlade Macdonaldom 
in indijskim podkraljem Irvvinom se 
bo vršila indijska konferenca 15. okto
bra v Londonu. Ob tej priliki bi se naj 
rešilo indijsko vprašanje, da bo enkrat 
mir med angleško nadvlado in po sa
mostojnosti hrepenečimi indijskimi na
cijonalisti. 


